
Sportello Integrazione
210 risposte

Quanto è soddisfatto del servizio reso dallo Sportello per le Politiche di
Integrazione?

210 

MOLTO 198 risp. 94.3%

ABBASTANZA 12 risp. 5.7%

PER NULLA 0 risp. 0%

Quanto è soddisfatto della sede dello Sportello per le Politiche di
Integrazione?

210 

su 210 persone hanno risposto

su 210 persone hanno risposto
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MOLTO 180 risp. 85.7%

ABBASTANZA 30 risp. 14.3%

PER NULLA 0 risp. 0%

Quanto è soddisfatto dell'orario di apertura dello Sportello per le
Politiche di Integrazione?

210 

MOLTO 177 risp. 84.3%

ABBASTANZA 31 risp. 14.8%

PER NULLA 2 risp. 1%

Quanto è soddisfatto dei tempi di attesa per gli appuntamenti dati dallo
Sportello per le Politiche di Integrazione?

210 

su 210 persone hanno risposto

su 210 persone hanno risposto
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MOLTO 165 risp. 78.6%

ABBASTANZA 39 risp. 18.6%

PER NULLA 6 risp. 2.9%
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